

Singular Health Group Ltd: SHG

ASX Announcement

9 February 2024

Change of Registered Office

9 February 2024 – Singular Health Group Ltd (ASX: SHG, "Singular Health", advises in accordance with ASX Listing Rule 3.14 that effective today, the Company's registered office and principal administrative office, postal address and contact number have changed as follows:

	Street Address	Postal Address	Contact Number
Registered Office	Level 5/191 St	PO Box 7059	+61 2 9299 9690
	Georges Terrace	Cloisters Square PO	
	Perth WA 6000	Perth WA 6850	
Principal Place of	Unit 2/41 Discovery	PO Box 867	1300 167 795
Business	Drive	West Perth	
	Bibra Lake WA 6163	WA 6872	

This announced is authorised for ASX release by the Company Secretary.

Ends

For further information contact

Investors	Corporate	
James Hill	Steven Wood	
+61 413 825 646	Company Secretary	
jhill@singular.health	support@singular.health	

About Singular Health:

Singular Health Group Limited (ASX: SHG) is a medical technology company that empowers practitioners and patients via personalised surgical planning solutions that drive better health outcomes.

With Singular Health, practitioners are empowered by having the ability to collaborate with producers of patient-specific medical components in real-time while patients benefit from having access to easily comprehensible and enhanced medical information.

To learn more, please visit: www.singular.health

Singular Health Group Ltd

Unit 2, 41 Discovery Drive Bibra Lake 6163, Australia ABN 58 639 242 765 www.singular.health

Support@singular.health

(] 1300 167 795